

恶搞版

体育明星闹春晚

刘翔冬日娜合演小品《卖拐》
谢亚龙芙蓉姐伴舞《叉腰肌》



郭晶晶高歌一曲(左)
于芬独自吟唱(右)

朱广沪、殷铁生演快板

王皓要醉拳(左)
易建联主持“年龄猜猜看”(右)

一年一度的春晚在奉献给观众一道道情感大餐和老百姓的“年夜饭”的同时，它更能在这短短几个小时内带给全国乃至全世界观众无穷的回味和遐想。不难想象，2008年是奥运年，因此今年春晚不可避免多了些体育元素，众多体育明星的加盟，必将使得今年的春晚更加有味道。那么，体育明星们会在春晚上表演哪些节目呢？我们不妨大胆地猜想一下，娱乐一下。



刘翔、冬日娜和范伟合演小品《卖拐》

1.小品《卖拐》

表演者:刘翔、范伟、冬日娜

节目简介:2008年北京奥运会上，被国人寄予厚望的“飞人”刘翔突然退赛，举世震惊。最近，刘翔终于康复了，能走路了，也能小跑了，当然，他的师傅孙海平花了几十万元精心为他打造的黄金拐棍也用不上了。留着也浪费，看着也别扭，干脆卖掉算了。

于是乎，刘翔和冬日娜姐姐合谋许久，并借鉴了赵本山的“忽悠”功夫，来个现场推销拐棍。当然，被忽悠的人还是那个“范大师”，不过此时的范大师已经是留学归来，拥有亿万资产的大款了。至于拐棍能不能卖出去，就要看冬日娜和刘翔忽悠的本领了。

2.互动《幸运58》

表演者:易建联、李咏

节目简介:众所周知，效力于NBA篮网的中国球员易建联最近遭遇了一件头疼事儿，那就是他的年龄问题屡次遭到媒体轰炸。阿联究竟是哪一年出生的，估计很多人都不清楚。如果让李咏和易建联在本次春晚联袂奉献一档现场互动环节《幸运58》，分别对郭晶晶、何雯娜、杜丽等数十位运动员的年龄进行现场竞猜，猜对的观众将获得去非洲撒哈拉沙漠365日游的机会，相信将有很多幸运的观众踏上这

不平凡之旅。比如，“郭晶晶看着这么年轻，还没有结婚的打算，大家猜猜她几岁了？”猜对者，奖励霍启刚牌玉手链一条。

3.歌曲《偷腥》

表演者:郭晶晶、张学友

节目简介:前不久“跳水女皇”郭晶晶和未婚夫霍启刚在京城某KTV门前大吵，据说事件的主因是由于郭晶晶公然约会“第三者”一事让未婚夫霍启刚大动肝火，表示强烈不满。

张学友的《偷心》相信大家再熟悉不过了，但郭晶晶的《偷腥》你也许没有听过。本次春晚，如果郭晶晶能来，不妨让她演唱《偷腥》，再把张学友请来，和她同台献艺，肯定增色不少。当然，郭晶晶的未婚夫霍启刚在听到这首歌曲时的心情也异常复杂，“是谁当着我的面偷偷和别人相拥……”

4.小品 《胡小薇三进宫》

表演者:张斌、胡紫薇

节目简介:张斌有个爱闹的老婆，已经是众人皆知的事情。2007年年底，胡紫薇大闹央视发布会现场，曝光张斌的“婚外情”一事闹得满城风雨。去年8月，正当央视《荣誉殿堂》直播之时，胡紫薇再次闯进央视大闹，原因依旧是张斌个人作风问题。

如今，在央视春节联欢

晚会热播之时，胡紫薇又敲开了央视的大门！这一次，究竟是怎么回事呢？难道还是张斌的作风出了问题？几番周折、几番猜测之后，人们终于有了答案，原来，这次老张的老婆来到晚会不为别事，而是家里大门钥匙忘记带了。

5.歌伴舞 《大家来叉腰肌》

表演者:谢亚龙、芙蓉姐姐

节目简介:谢亚龙不仅会吟诗作赋，还创造了让人抓狂的“叉腰肌”。他在总结女足奥运会失败原因时，指出中国女足身体肌群中最需要训练的是“叉腰肌”，但姑娘们并不知道他所说的这个肌肉部位在哪里，也让全国人民为之汗颜。本次春晚，谢亚龙铿锵有力的男高音配上芙蓉姐姐疯狂扭动的大S形，肯定能将现场气氛引爆！

附歌词：“讨论一下你为什么不快乐，我们看看谢亚龙的叉腰肌你就知道是因为什么；你照着它去做会收获很多，别让那快乐走了噢吧吧；不要为了全线溃败变得很忧愁，命运安排我们日子都有许多坎坷，如果发现错了就马上改过，别让那快乐走了噢吧吧；不扭不跳你难快乐，不打不闹你难快乐，光明正大你难快乐，不得红牌你难快乐，不被人扁你难快乐，天天输球你会快乐，叉叉腰总是让你快快乐乐……”

6.歌曲《醉拳》

表演者:王皓、成龙

节目简介:去年王皓曾把偌大一个停车场当成了洗手间，紧接着又把前来劝阻的保安给踹了两脚，王皓还叫嚣“我是世界冠军，打你能怎么着”之类的话语。一时间，王皓成了人们口诛笔伐的对象，最终王皓认错，表示这是对自己的一次教训。本次晚会，他特地准备了一首歌曲《醉拳》，和成龙大哥一起演出。

附歌词：我颠颠又倒倒好比浪涛 / 有些许的迷糊我开始咆哮 / 我左一拳右一脚 / 把那保安给打倒 / 清醒之后我后悔了 / 江湖中间名号喊“冠军”不好 / 醉酒的责任我一肩挑 / 以后不再闹事了……

7.女声独唱 《要钱真的好难》

表演者:于芬

节目简介:于芬向国家体育总局游泳中心讨要奖金一事早被炒得沸沸扬扬，但到了2009年，于芬始终没等来她的奖金。本次晚会，于芬开始讨说法了。

附歌词：你说你还是喜欢贪婪 / 其实你怕被我看穿 / 你把属于我的奖金 / 私自拿走好几十万 / 事到如今没有答案 / 我的泪水快要哭干 / 不管给钱那天多么遥远 / 我都会努力去要个没完 / 难道把钱给我这么困难……

8.歌曲 《明天我要超越你》

表演者:何雯娜、杜丽

节目简介:要说中国现役名气最大女运动员，郭晶晶可以说是当之无愧。但是也只能说是目前，以后呢，她的“受宠”会不会受到冲击呢？会，很多人都说是何雯娜，但杜丽也有这个趋势。

相比肉墩墩、胖乎乎的何雯娜，杜丽的性感和野性也具“卖点”。将来，也许她们真的超越郭晶晶。在此，不妨由她们二人联袂唱一首歌曲《明天我要超越你了》，一定也很有味道。

附歌词：明天我要超越你啦 / 明天我要超越你啦 / 广告人气拍戏走穴都来啦 / 我的眼光闪烁闪烁好激动 / 我的心跳扑通扑通地阵阵悸动 / 我问自己要你爱你有多浓 / 我要超越成为一姐多兴奋 / 我的内心忽上忽下地阵阵悸动 / 明天我要超越你啦 / 明天我要超越你啦……

9.天津快板 《死了都要爱》

表演者:朱广沪、殷铁生

我们知道，2008年是中国足球全线溃败的一年，从亚洲杯迷失、东亚四强赛折戟，到冲击世界杯未果、奥运会颗粒无收、再到热身赛我们被打得体无完肤，我们失望、无奈。

不过，也一直对中国足球热血沸腾的人，朱广沪和殷铁生就是具有代表性的两位。下面，我们有请朱广沪和殷铁生来一段脍炙人口的天津快板。

[朱] 竹板这么一打，是霹雳又痛快。茶余饭后之余，咱们说说对于中国足球的爱！把每天啊，当成是末日来对待！一分一秒，都仇到泪水快要掉下来。不理别人，是看好或看坏，只要中国足球，够勇敢就要坚持玩下来。

[殷] 多曼的“撂挑子”，伊莎的“不自爱”，那也没办法，谁都知道强扭的瓜呀，不甜也难怪！好在有个商瑞华，让玫瑰复原，都说姜是老的辣，这话没错，老商就是帅！

[朱] 杜伊不“医”，福帅不帅，确实很意外；看看他们，先玩迟到，又玩起了“默哀”，搞得男足上下鸡犬不宁，足协的头疼痛病犯，球迷的心又烦。好聚好散，足协拿掉“红星兄弟”让人拍手称快！

[殷] 无缘南非，说来很遗憾；不过没办法，谁叫咱们没好的教练和球员；当然还有，缺少个好“攻关”，如果能够拿下布拉特，想不晋级都难！

[朱] 中超不精彩，那也别无奈，谁让咱们没有顶级球员顶级的联赛；球员闹事，“退赛”“洗牌”，殴打市民，说来挺无奈，说来也精彩，玩不好足球，那就来乐子，也是很愉快！

[殷] 转眼之间，过完一年，既然一切都难以挽回，不如此刻，闭上双眼，睡上一觉，也许明天，就是一个艳阳天！

[合] 中国足球，死了都要爱，不哭到微笑不痛快！不天荒地老不痛快，不怕热爱变火海爱到沸腾才精彩！！！

冰榕相见

郑重声明:本次节目所有内容皆为杜撰，如有雷同，纯属巧合。

体彩7位数 一晚三注特等奖

11日晚开奖的江苏体彩7位数第09006期一炮三响，一举开出了3个特等奖，使得2009年体彩百万大奖个数在短短11日内，一下蹿升到了5个。

当晚开出的中奖号码为“6720680”，三注特等奖分别被苏州05504站点和无锡02047、02451站点揽获。12日一大早，三家站点的销售员都贴上了喜气洋洋的大红喜报，噼里啪啦的爆竹声给清冷的冬日平添了几分喜气；站点上人头攒动，彩民和附近的居民听说中了大奖，纷纷来站点祝贺或沾沾喜气。至于究竟是谁这么幸运在新年时节把大奖抱回家了，看来还得等这三位得主走进省体彩兑奖大厅才能揭开面纱了。

刚过去的2008年，江苏体彩的彩民获得了大丰收，全年共获得106个百万以上大奖，其中体彩7位数贡献最大，共送出71个百万大奖。朱莱

陈忠和 留任希望渺茫

春节将至，年后中国女排将组建新的教练班子，新一届中国女排将向伦敦奥运发起冲击。最近，有媒体披露了排管中心对女排新任主帅的标准。排管中心主任尚未最终确定，主帅标准已提前曝光，这其中也蕴藏着一些微妙的信息。从目前情况看，陈忠和留任女排主帅的可能性非常渺茫。

前不久，北京媒体披露了中国女排主帅的人选标准：综合能力出众、敢于创新和尝试。而后一点更是标准中的重点，新任主帅要善于利用各种对训练和比赛有辅助作用的高科技手段，同时还必须对世界女排发展趋势有准确的判断和把握能力。

但圈内符合这样标准的人并不多。一位知情人告诉记者，中国女排在上个周期，由于集体出现伤病一度让女排陷入困境，所以新的周期，中心很想通过科学训练的手段来解决这个问题。此外，在临场指挥方面，我们的教练也太传统，不少欧美强队已用电脑系统根据临场情况分析对手的球路和技战术。但这一全新技术没被中国教练所采用。

那么，排管中心是否会邀请外籍教练呢？排管中心办公室主任李世平称可能性不大，李世平说：“中国排球和篮球、足球不一样。我们始终处于排球运动的世界先进水平，本土有很多优秀教练，他们既了解世界排球运动的发展潮流，又对中国排球并不熟悉的外教，简直就是毫无道理。”李世平说，创新并不代表中国女排会放弃赖以生存的“快变”打法。

排管中心的这番表态也基本宣布了陈忠和无缘下一届女排主帅的位置。毕竟，五十多岁的陈忠和在创新方面不具优势。陈忠和月初接受采访时也曾委婉地表示：“自己在国家队这么多年，确实很留恋，也很想再干四年。但北京奥运会我没有完成任务，所以有可能上面不让我干了，也可能到时候我的身体不允许我再干了。”快报记者付智勇

体坛快讯

●总奖金达22万美金的霍巴特莫里拉国际赛昨天展开首轮争夺，郑洁以3:1战胜了新西兰选手埃拉科维奇。

●前湖人后卫斯马什·帕克昨天下午抵达东莞，向广东宏远俱乐部报到。这位通过街头篮球成名的NBA球星曾效力过斯太阳、湖人和热火等队。



谢亚龙唱歌，芙蓉姐姐伴舞

图文均转自《体坛网》(请作者与本报联系，以资稿酬)